
ATA Nº. 68/2023 
Aos 13 (treze) dias do mês de novembro de 2023 (dois mil e vinte três), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente, Roberto Gorgen, solicitou ao Vereador 
Erlei Ferrari da Fonseca que realizasse a leitura de trecho bíblico. Dando continuidade aos trabalhos, convidou 
o Diretor de Expediente para que fizesse a leitura da ata anterior de nº 67/2023, que depois de lida foi 
aprovada por unanimidade. Após o Diretor realizou a leitura das correspondências, proposições e projetos de 
lei. Proposições: Ver. ª Francini Pazinato e subscrita por todos os Vereadores – Moção de Aplausos -  Pelo Dia 
do Servidor Público. Ver. ª Ivanir Maria Araldi e subscrita pela maioria dos Vereadores – Moção de Pesar – 
Pelo falecimento da Sra. Julita Weschenfelder. Ver. Alison Schenkel – Pedido de Providência - Que a 
Secretaria de Obras providencie limpeza de sarjetas e cascalhamento nas laterais do calçamento que dá 
acesso a Arroio das Pacas. Ver. ª Francini Pazinato  – Pedido de Providência -  Que o Poder Executivo através 
da Secretaria de Agricultura e Obras, providencie roçadas nos capins existentes nos barrancos das estradas 
em especial na Linha Triunfo, Arroio das Pacas e Nova Tripoli. Ver. Aloísio Remo Alves Xavier – Pedido de 
Providência - Que o Poder Executivo realize a limpeza das ruas e passeios da cidade, eliminando as erva 
daninhas (buva, gramíneas diversas entre outras) que em determinados locais tomaram conta. Ver. Everton 
Roveda – Pedido de Providência- Que o Poder Executivo providencie urgentemente cascalhamento na estrada 
que liga a propriedade do Sr. Leopoldo Straus, passando pelas propriedades dos Senhores Volnei Picinini e 
Elder Picinini até o cemitério da comunidade da Cachoeirinha. Ver. Everton Roveda – Pedido de Providência- 
Que o Poder Executivo providencie urgentemente cascalhamento na estrada que dá acesso à propriedade de 
José Picinini na comunidade de Linha Carolina (Gaúcha). Ver. Everton Roveda – Pedido de Providência- Que o 
Poder Executivo providencie uma boca de lobo na esquina da Rua Irineo Antônio Vian com a Rua Luiz Firmino 
Otoni na Linha Carvalho. Ver. Roberto Gorgen e subscrita pela Maioria dos Vereadores – Moção de Pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria Giacobbo Rizzardi. Em discussão o Ver. Aloisio Remo Alves Xavier- Teceu 
comentário em relação ao descaso com as ruas e passeios, sendo uma preocupação de outros Vereadores, 
lamentou o inço que está crescendo nos referidos locais e pediu a urgente limpeza. As proposições foram 
deferidas pela Mesa Diretora. No Grande Expediente não havia Vereador inscrito. No espaço das explicações 
pessoais fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Everton Roveda – Parabenizou a servidora 
Municipal Gabrieli Fiorese Pino pelo reconhecimento recebido junto a Secretaria de Saúde. O Vereador 
comentou sobre os pontos críticos existentes nas estradas a qual a população está cobrando melhorias e que 
não está havendo o retorno da Secretaria de Obras, a qual o interior cobra estrada boa. O Presidente falou que 
levaria a cobrança ao Secretário. Ver. Daniel Dal Pizzol – Destacou as colocações do colega Aloísio e mesmo 
havendo excesso de chuva, disse ser necessário tomar providência, pois como Vereador trabalha pelo povo. 
Lembrou ainda que é preciso solicitar as devidas explicações. Por fim falou das homenagens a Servidora 
Gabrieli e a saudou. Também disse que irá propor numa próxima sessão o Cine Solar, implementado no 
município de Ibirubá. O Presidente mais uma vez disse que será levado ao Executivo às reivindicações. Ver. 
Erlei Ferrari da Fonseca – Ao saudar a servidora Gabrieli Pino, lembrou que no ano de 2018 (dois mil e 
dezoito) foi criado o cargo de Agentes de Combate a Endemias. Em relação a estradas disse que é preciso 
entender que o tempo não está favorável. Teceu comentários à proposição do colega Everton e disse que 
quando na casa foi votado para contratação de servidores em processo seletivo o colega votou contra. Relatou 
ainda que criticar é fácil, cobram concurso, mas muitas vezes há servidores acomodados no trabalho e disse 
que o concurso será realizado. Em relação ao pedido do colega Aloisio, lembrou o mesmo que se for passar 
secante, certamente há quem fotografe e denuncia a atividade. Por fim disse que a prefeitura está fazendo sua 
parte, inclusive auxiliou nos reparos da ERS-451 que é competência do Estado. Ver. ª Francini Pazinato – 
Parabenizou a Servidora Gabrieli pela qualificação obtida.  Em relação às colocações do colega Erlei, disse 
que não está para criticar, mas os pedidos realizados não são atendidos e os Vereadores foram eleitos pelo 
povo. Citou que mesmo que a chuva atrapalhe, mas citou não ser problema só a chuva e caso servidores não 
realizem suas atividades devem ser cobrados. Ver. Daniel solicitou espaço da Vereadora e disse estar 
cobrando resposta dos Secretários e Prefeito e não dos Servidores. Ver. Aloisio Remo Alves Xavier – 
parabenizou a servidora Gabrieli Pino pela capacitação e sempre desenvolvendo um bom trabalho. Em relação 
aos trabalhos disse que falta comando e já está havendo promessas de campanha. Ver. Sandro Zanotto – 
Parabenizou a jovem Gabrieli e pelo trabalho desenvolvido com o colega Clóvis Sartori, bem como parabenizou 
equipe de saúde pelos trabalhos. Prestou homenagem ao dia do Servidor Público e por último solicitou 
melhorias nas estradas em pontos estratégicos. Presidente Roberto Gorgen – Parabenizou os Servidores pelo 
trabalho em busca de qualificação e agradeceu a presença da plateia. Nada mais havendo a tratar e sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente. Ata 
que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 13 de novembro de 2023. 


